

## Гастроли начались

**Л**ЕТНИЕ гастроли Камчатского драмтеатра начались. Их открыла «рыбацкая» группа актеров, вышедшая на теплоходе «Хабаровск» в Южно-Курильскую экспедицию. Руководитель группы актер В. Белоусов,

в ее составе — Е. Улыбина, Т. Конорова, А. Кузнецов, В. Новиков, В. Поэта, В. Глинский. Зрители-рыбаны увидят спектакли «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова, «Стихийное бедствие» Б. Рацера и В. Константинова, новую программу «Театральной гостиной»

Гастроли продлятся более двух месяцев. Уже пришло первое сообщение с моря о том, что дан шефский спектакль экипажу теплохода «Хабаровск».

Наготове и вторая гастрольная группа, которая покажет

спектакли по районам Камчатки. Руководитель ее актер О. Баглюнов. Эта группа в составе режиссера В. Зверовщикова, актеров Ю. Стрельникова, Я. Гребенюк, Т. Титовой, Е. Бурян, В. Половиннина покажет спектакли «Игра воображения» Э. Багрицкого, «Трантирщица» К. Гольдони, постановку для детей «Кот в сапогах» С. Прокофьева, Г. Сапгир.

Гастроли начнутся с самых северных сел Камчатки — Манил и Каменского.